

# 江澤民邀請各黨派 工商界等到中南海 暢談形勢喜迎新春

(北京十三日電) 中共中央總書記江澤民、國務院總理李鵬今晚邀請各民主黨派中央、全國工商聯主要負責人和無黨派各界人士到中南海款客，暢談形勢、喜迎新春。

江澤民、李鵬與屈武、侯曉如、費孝通、錢偉長、孫起孟、孫曉村、雷潔瓊、趙樸初、周谷城、周紀珂、嚴濟慈、周培源、蔡子民、王光英、程思遠等親切交談，向大家致以誠摯的問候，祝大家新春愉快，合家歡樂。

江澤民、李鵬向朋友們介紹了國內經濟情況和國慶形勢，讚揚黨外朋友幾十年來與中國共產黨風雨同舟，患難與共，為中國革命和建設事業做出的巨大貢獻，並希望大家在九十年代為祖國的和平統一、繁榮昌盛作出新的貢獻。

丁關根、楊白水、溫家寶等以及中央統戰部負責人參加了會見。

## 印與尼希望中國的發貿易

元美億十達額易貿年去

(香港電) 印度尼西亞工商會館中國事務委員會主席布迪哈爾佐在雅加達設宴招待中國國際信託投資公司代表團。印度尼西亞工商會館中國事務委員會主席布迪哈爾佐表示，在目前印尼出口受海灣戰爭影響的情況下，發

(香港電) 印度尼西亞工商會館中國事務委員會主席布迪哈爾佐表示，在目前印尼出口受海灣戰爭影響的情況下，發

還要前進，穩的多  
了，不動也不行。  
在歡聚結束  
說，去年全國形勢  
確實非常好，雖然  
還有困難，但比前  
楊尚昆接着前，鄧小平、楊尚  
昆、李先念與大家  
合影念。

## 北京電影廠 舉辦新片展

(北京電) 北京的幾家電影院從去年以來，在貫徹這次的「北影新

北京電影製片廠的「突出主旋律、堅持多樣化」的創作

片有「鬥鷄」、「是，北影去年拍攝的新片，觀眾可以藉思想方面已取得可

此機會更加完整地喜成就，尤其是北影藝術家們的創作與關心更

新的藝術追求，是難能可貴。

令人感興趣的新

李蓮英」、「九百六十萬雙眼」、「有半有餘，又叫座，總拷貝量

六，平均每部影片

六十萬萬人行」活動至今行。

七點五個，迅速扭

轉了該廠今年來一直在低谷中徘徊的

局面，大有雄風再

起之勢。

據悉，大陸方面對台灣兩次原船遣返作

電影製片廠今年共投產廿一部故事片

其一，其中「龍年警官

虎闖天橋」，北京

據介紹，北京

電影在今

年提高婦女地位的前瞻性戰略。

○年提高婦女地位的前瞻性戰略。

錢部長的信已由中國常駐聯合國

代表李道豫大使于二月二日遞交給聯合國秘書長，並于八日作為聯合國正式文件散發。

此前三次婦女問題世界大會在墨西哥舉行的。

官員稱，這些影片

特色各異的影片，又注意觀賞性，保

受到理論界、新聞界及有關領導部門的肯定。電影局

再次成為中國電影界的龍頭。

官員稱，這些影片